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Vytlačování z kruhu. 

Veřejná sbírka ČTU - T.K. MARY-M Kladno, p.s. 
Nový náčelník našeho klubu Josef Vybíral - Asterix, klubu, kam patří i Lvíčata, Pavoučci spolu 

s oddílem Pandy, se do toho pustil naplno a po povolení příslušnými institucemi založil veřejnou 
sbírku, která má částečně financovat naši činnost a hlavně pomoci Pandám při budování vlastní 
oddílové táborové základny. 

Na adrese https://www.tkmary-m.cz/domovsk%C3%A1-str%C3%A1nka se můžete o sbírce 
dočíst vše potřebné a také sledovat stav financí, což najdete v odkazu „Veřejná sbírka“, kde je pod QR 
kódem nesmělým drobným písmem odkaz „Aktuální stav sbírky“. 

Sbírka je veřejná, tudíž do ní mohou přispívat i lidé, kteří s našimi oddíly nemají vůbec nic 
společného. V době vzniku tohoto článku tu byly tři příspěvky s tím, že ten první byl průzkumový, 
proto tak nízký.           GeTe  

 

Léto je daleko, ale tábor chystáme už teď!  
Kratičce po vydání tohoto čísla Čtyř listů pro Lvíčata dostane každé Lvíče i každý Pavouček 

přihlášku na letní tábor, kam mají všichni naši členové možnost jet o letních prázdninách na celých 
osmnáct dnů. Je to jedinečná příležitost prožít dva týdny a kousek se svými kamarády, se kterými se 
vídáte po celý školní rok.  

Letošní tábor bude zahájen v pondělí 1. července a potrvá do čtvrtka 18. téhož měsíce. Jako 
hlavní vedoucí jede Miroslav Bahňák Vykydal a s ním dalších deset pomocníků, tedy vedoucích a 
instruktorů. Jmenovitě jsou to Hanka Hanikulik Machová, Standa Lepič, Standa Stak Kurhan, 
Sebastián Basti Rataj, Marie Pomněnka Bartušková, Kateřina Bonbón Hvězdová, Daniel Klokan 
Vykydal, Václav Kulik Mach, Vítek Kvítek Babuka a Karel Ryba Koláček. 

O dobroty k jídlu se bude opět starat paní kuchařka Jitka Vávrová, tedy maminka 
pavoučkovského Kryštůfka. Aby měla Jitka z čeho vařit, o to se postará, stejně jako již několik let 
nazpět, Petra Janková. Zdravotníka nám již řadu let dělá Kryštof Růžička a nebude chybět ani letos. 

Vše důležité jsme již uvedli a chybí již jen informace o ceně tábora, která se oproti loňsku 
nezvýšila, jsou to tedy 4.000,- Kč. 

Ne každé dítě má možnost zúčastnit se takovéhoto tábora s kamarády, které dobře zná, 
s vedoucími, které dobře zná, tak neváhejte a na tábor Lvíčat se přihlaste včas.  Váš GeTe  

 

  Lednová výprava Lvíčat 
Tuto výpravu jsme jako obvykle začali v Rozdělově u kostela. Tentokrát se výpravy zúčastnili 

Emma, Filip, Honza, Hugo, Jára, Kája, Krištof, Ondra, Terka a Vojdan. Program na výpravě měl 
Klokan. 

Po zahájení výpravy jsme se vydali do lesa. Jen co 
jsme přišli do lesa, tak jsme šli hrát první hru této výpravy, a 
tou bylo vytlačování z kruhu. Jako první jsme si připravili 
prostor (kruh) tak, aby tam nebylo moc listí, klacků, kamenů 
a jiných podobných věcí. Když jsme si připravili pole, tak 
mohla začít hra, která spočívá v tom, že všichni si stoupnou 
po obvodu kruhu a pak se vyhlásí začátek. Všichni do sebe 
začnou strkat a podobné věci, prostě pravidla zápasu. Cílem 
je zůstat jako poslední v kruhu. Jako vystrčení se počítá 
jakýkoliv dotyk jakoukoliv částí těla za čárou kruhu. Tuto hru 
vyhrála Karla. 



Pétanque se šátky. 

Jára při klouzání po ledu. 

Hod cvičným granátem do dálky. 

Potom jsme si posbírali věci a šli jsme dál do lesa, kde Klokan vyhlásil hru Pétanque, který 
jsme hráli se šátky. Hra se hraje tak že je odhodová čára, odkud se zahodí prasátko, v našem případě to 
byl tenisák. Potom z odhodové čáry všichni hází svůj šátek tak, aby byl co nejblíže k tenisáku. Šátek 
mohl být jakkoli zamotaný, jen na něm nemohl být uzel. 
Potom, co odhodili všichni, tak se řeklo, kdo je nejblíže 
k tenisáku, a ten získal bod (hrálo se na dva vítězné). Ten, 
kdo získal bod, tak si bral odhodovou čáru a dal ji na místo, 
kde prve ležel tenisák, vzal ten tenisák a odhodil ho do jemu 
vyhovující vzdálenosti, a tak stále dokola. Tentokráte vyhrál 
Kryštof. 

Nadále jsme se vydali na cestu do lesa a tentokráte 
jsme šli docela dlouho a po cestě jsme se bavili o tom, jaké 
soutěže jsme hráli na jiných výpravách na místech, kudy jsme 
procházeli.  

Za nějakou dobu jsme došli na místo, kde byla vyhlášena hra liščí oháňky. Jde o hru, kde každý 
má vzadu za kalhotami zastrčený šátek, který mu přesahuje přes kalhoty minimálně dvě třetiny své 
délky. Všichni si stoupnou kamkoliv do pole a vyhlásí se začátek. Tvým cílem je zůstat jako poslední, 

co má šátek zastrčený. Každý se snaží ten šátek sebrat 
soupeřům, takže se snažíš svůj šátek ubránit a sebrat 
šátek ostatním tak, aby oni ho nesebrali tobě. Všichni 
hrají proti všem. 

Po dohrání hry jsme se vydali na Záplavy. Na 
Záplavách jsme šli na rybník, který byl celý zamrzlý. 
Naše první hra na rybníce byla jednoduchá, bylo to 
klouzání do dálky, hra se hrála naprosto jednoduše, 
stačilo se rozeběhnout po ledě až k čáře vyznačené 
batohy a sklouznout se co nejdál. Za čárou se smělo jen 

klouzat, ne běhat. Cílem bylo dojet po ledě co nejdál. 
Tam, kam jsi dojel, tam se dal tvůj výkonnostní kolík. 
Kolík se umisťoval za část těla, která byla nejblíže 

k čáře. Hra se hrála na jednotlivce a vždy se klouzal jen jeden člověk a střídali jsme se. Povětšinou 
když zrovna byl na řadě někdo jiný, tak ostatní dělali kraviny na ledě. Tuto hru vyhrál Kryštof. 

Pak jsme si dali menší pauzu na oběd a šli jsme 
kousek do lesa, kde jsme si vyndali jídlo a najedli se. 

Po jídle jsme se vrátili na rybník a hráli jsme 
další hru. Tentokrát to byla však družinová hra. Byla to 
hra, kterou jsme nazvali přebíhání na ostrůvek. Na 
rybníku, na kterém jsme byli, se totiž nachází menší 
ostrůvek, ke kterému jsme běhali ze břehu. Hra se hrála 
tak, že vždy nastoupily dvojice ze všech týmů, jeden ze 
dvojice zůstal u břehu a ten druhý na něj čekal u 
ostrůvku. Hra se odstartovala a ti, co byli u břehu, 
vyběhli po ledu směrem k druhému člověku, který na něj 
čekal u ostrůvku, tam předal štafetu a ten, co byl u 
ostrůvku, běžel zpátky ke břehu. Bod získával tým, jehož 
člen, který stál ze začátku hry u ostrůvku, doběhl jako první ke břehu. Když se vystřídali všichni tak, 
že byli všichni ve dvojici se všemi ze svého týmu, tak se hra ukončila. Tuto hru vyhráli Mufíci.  

Jelikož některým lidem už byla zima, tak jsme se pomalu začali vracet do klubovny. Kryštofovi 
se vůbec nechtělo a celou výpravu se ptal, jestli ještě nepůjdeme na Záplavy. Po cestě jsme hráli 
několik her a první z nich byla hod granátem. Hra se hraje tak, že se vezme cvičný granát a hází se do 



Při letadlech v mlze. 

Jára na překážkové dráze. 

Kryštof jako 
brtník. 

dálky. Házeli jsme po jednom od odhodové čáry a počítalo se místo, kde se cvičný granát zastavil. 
Pokud cvičný granát přistál mimo cestu někde v lese, pokus byl neplatný. Na místo, kam se odhodil 

granát, se dával výkonnostní kolík. Tuto hru vyhrála 
Karla. 

Další hra, kterou jsme hráli po cestě do klubovny, 
byla letadla v mlze. Hra se hraje tak, že si všichni zavážou 
oči šátkem a jeden vedoucí se vydá někam do lesa, kde 
začne pískat na píšťalku. Jakmile začne pískat, tak všichni 
vyrazí za zvukem píšťalky a snaží se dotknout vedoucího. 
Jakmile se ho dotknou, tak jim vedoucí sundá šátek z očí a 
ukáže jim, v jakém pořadí přišli. Ti, co přišli, si stopli za 
vedoucího v pořadí, jaké jim vedoucí ukázal. Tuto hru 
vyhrála Terka. 

Třetí a také poslední hrou cestou do klubovny byla 
na brtníky. Hra se hraje tak, že si každý najde jeden strom, který nesmí mít žádné větve, za které by se 
dalo dobře chytit, ani nějaké výstupky, na kterých by se dalo jen tak sedět. Potom, co si každý najde 
strom, tak se začne odpočítávat od pěti do nuly. Na nulu už by všichni měli být 
vyskočení na stromě a držet se ho. Vyhrává ten, co se na stromě udrží nejdéle, 
aniž by se jakoukoliv částí těla dotkl země. Tuto hru vyhrál Kryštof. 

Pak už jsme došli do klubovny. V klubovně jsme hráli všechny další hry. 
Úplně první hra, kterou jsme hráli, byl souboj v kliku. Hra se hraje tak, že 
nastoupí vždy dva lidé proti sobě a jsou v pozici kliku a snaží se podtrhnout ruce 
protihráči tak, aby se neudržel v kliku a spadl. Jako spadnutí se počítalo i to, když 
se hráč dotkl země jakoukoliv jinou částí těla než dlaněmi a chodidly. 
Samozřejmě neustále se muselo být v pozici kliku, pokud jste v pozici kliku 
nebyli, taktéž jste prohráli. Hráli jsme vždy na dva vítězné body. Při hře platí 
klasická pravidla zápasu, takže bylo zakázáno různé kousání, kopání a podobné 
věci. Tuto hru vyhrál Honza. 

Následovala vybíjená, což se hraje tak, že je jeden míč, který se hodí do 
pole. Všichni jsou rozmístění v poli a snaží se uhnout míči. Míč může vzít kdokoliv do rukou a hodit 
ho po někom. Pokud se míč někoho dotkne a nikdo ho nechytí, je člověk vybitý a jde si sednout 
s rukama nad hlavou, aby se do něj už nikdo netrefoval. Cílem je zůstat jako poslední v poli. Hru jsme 

hráli na dva vítězné body a vyhrál ji Kryštof.  

Následovala hra přebíhání stolů, která spočívala 
v tom, že na start se připravil vždy jeden člověk, seděl na 
startovní židli, odkud vybíhal, přelezl první stůl, pak 
druhý, doběhl ke dveřím, kterých se dotkl, a pak běžel 
nazpátek, ovšem druhý stůl podlezl, a pak podběhl i ten 
první stůl. Končilo se tak, že se sedlo na startovní a 
taktéž cílovou židli. Tuto hru vyhrála Karla. 

Poslední hrou, která se na této výpravě hrála, byla 
kostka. Hra kostka spočívá v tom, že všichni jdou za 
dveře a vedoucí někde v klubovně schová oranžovou 
kostku tak, že je alespoň z jednoho úhlu vidět. Až 
vedoucí kostku schová, pustí hráče dovnitř a všichni se 

snaží ji najít. Jakmile si je hráč jistý, že kostku viděl, tak uprostřed místnosti se nachází půloblouk ze 
židlí a ten, kdo kostku vidí, tak se snaží sednout na židli, co je nejblíže k oknu. Hraje se do té doby, 
dokud ji nenajdou všichni. Vedoucí se vždy může zeptat kohokoliv koho chce, kde se ta kostka 
nachází, aby se ujistil, že kostku doopravdy viděl a nešel si jen tak sednout. Hráli jsme několik kol a 
tuto hru vyhrál Kryštof. 



Radovánky ve sněhu. 

Účastníci zimní výpravy Pavoučků. Zleva stojí: 
Eliška, Viky, Kulik, Ondra, Kvítek, Sofie, Petr a 

Mač. Sedí dole: Fanda, Kryštůfek a Domča. 

Zleva jsou: Klokan, Emma, Ondra, Honza, Hugo, 
Jára, Filip, Vojdan, Terka, Kája, Kryštof a Bahňák. 

Ještě jsem zapomněla zmínit hru, 
která se hrála po celou dobu, co jsme byli 
venku, a to pařezovku. Pařezovka je hra, kdy 
kterýkoli vedoucí vykřikne číslo devět, nebo 
i menší, a všichni se snaží najít pařez a na 
něm stát. Pařez se pod nikým nesmí 
rozpadnout, alespoň do té doby, dokud 
vedoucí nezkontroluje, že opravdu na pařezu 
stojí.  

Potom jsme už však museli jít zpátky 

do Rozdělova ke kostelu. Tam jsme se 
všichni rozloučili a byl konec výpravy. 
Celou tuto výpravu vyhrála Karla se sto 
dvaceti body.    Terka 

 

Opravdová zimní výprava Pavoučků 
Bylo krásné sobotní ráno 20. ledna 2024 a my Pavoučci jsme se sešli na našem obvyklém místě 

v Rozdělově u kostela. I když mrzlo, až praštilo, 
nikomu z nás to nevadilo a všichni jsme se moc těšili co 
pro nás Hanikulik, Kulik a Kvítek připravili za program.  

V 8:30 už jsme mysleli, že jsme všichni, tedy 
Eliška, Sofie, Viky, Domča, Mač, Péťa, Ondra a 
Kryštůfek, a vydali jsme se k lesu. A kdo nás ještě 
doběhl? Ještě se k nám připojil Fanda. Tak nás bylo 
celkem devět Pavoučků a tři vedoucí. 

Na začátku lesa jsme se zahřáli první hrou a tou 
byla minutová honička. Pomocí šátků jsme si vytyčili 
herní plochu, ve které se může běhat. Každý z nás 
postupně honil ostatní jednu minutu. Tuto hru vyhrál 
s přehledem Péťa. 

Další hrou byla překopávaná. Klacíky nám pomohly vytvořit středovou čáru a šlo se na kopání. 
Vítězem této hry byl Ondra. 

I když svítilo sluníčko a bylo hezky, 
nám už ale byla zima a měli jsme hlad. 
Klubovna, oběd a teplo nám přišly náramně 
vhod. Po jídle jsme si chvilku odpočinuli, 
popovídali si a mohl začít odpolední program. 

Ještě v klubovně jsme si zahráli čtyři 
hry. Stavění z kostek na skupiny. A kdo 
postavil nejvyšší věž? Skupinka Ondry, Péti a 
Fandy. 

Druhou hrou byly šipky a v těch si první 
místo vyházel Ondra. Třetí hrou bylo střílení 
kuličkou a první příčku si vystřílela Eliška. 
Poslední hrou v teple klubovny bylo točení na 
židli okolo stolu na čas. Nejlepší v této 
disciplíně byl Ondra. 



Když už bylo dostavěno, doházeno, dostříleno a dotočeno, mohli jsme se opět vydat na zimní 
čerstvý vzduch. Venku nás čekala ještě jedna soutěžní hra – házení talířem ke stromům označeným 
šátky. Nejšikovnější byla v této hře Sofie. Pro pobavení jsme si ještě pohráli na sněhu. 

Celý den strašně rychle utekl, užili jsme si plno zábavy a celkovým vítězem výpravy se stal 
zaslouženě Péťa. 

Teď už se těšíme na výpravu v únoru.      Viky 

 

Bodování Lvíčat  

Máme za sebou polovinu školního roku, nikoli však celoročního bodování, neboť k němu patří 
ještě tábor, nicméně se již ukazuje, jak na tom kdo ze Lvíčat je.  

Bodování stejně jako před rokem zcela suverénně kraluje Kája, i když loni měla lepší průměrné 
umístění, nicméně její náskok je již velice slušný a jen těžko ji bude někdo dohánět.  

Za Kájou následuje trojice Anička, Honza a Terka, kteří si druhé až čtvrté místo tak nějak 
navzájem prohazují. Všichni tři jsou v bodování hodně vyrovnaní a mají stejné šance skončit lépe než 
ten druhý.  

V tabulce pak následují Týna, Emma, Jára a Kryštof, který promarnil začátek oddílového roku, 
nicméně to teď dohání a bude velice zajímavé, kdo z této čtveřice dopadne nejlépe.  

Od devátého do patnáctého místa jsou po polovině oddílového roku seřazeni za sebou Johy, 
Vojdan, Filip, Hugo, nováček Ondra a Postrach s Tomášem, jehož poslední příčka je jistým 
zklamáním. Rozhodně v minulosti dokázal bodovat více. 

V lednovém hodnocení máme sedm členů, kteří přišli na všechny akce, konkrétně jsou to 
Emma, Kája, Filip, Honza, Hugo, Jára a Vojdan, který spolu s Kájou nevynechal za celé pololetí 
jedinou akci Lvíčat.  

Kája opět v bodování za měsíc zvítězila, a zdánlivě s přehledem. Nasbírala totiž 
jako jediná přes tři stovky bodů. Když se ale na tabulku podíváme pozorněji, zjistíme, že to 
bylo o pouhých sedm bodů. I to jí však bohatě stačilo k upevnění celkového prvenství, kde 
má již více než stobodový náskok před svými pronásledovateli.  

Honza jako jediný v lednovém hodnocení udržel kontakt s Kájou, když se ztrátou pouhých 
sedmi bodů skončil druhý. Jeho úspěchu dozajista pomohly mimořádné body za článek 
z vánoční výpravy, které dostal až po otištění v lednovém časopise. Ovšem neubírejme 
Honzovi zásluhy na zisku bodů za celý měsíc, protože i třetí Terka a čtvrtá Anička si 
připsaly bonusové body za příspěvek do časopisu. V celoroku se pak Honza dostal právě 
před Terku a je aktuálně třetí. 

Terka nasbírala stejně bodů jako Anička, což koresponduje i s jejich společnou 
snahou o zisk bodů navíc, když se obě podílely na tvorbě druhého článku z oddílových 
Vánoc, nicméně byla lepší na poslední schůzce, takže obsadila třetí příčku. V celkovém 
průběžném pořadí se před Terku dostal Honza a odsunul ji na čtvrté místo. 

Anička se tentokrát nedostala na medailovou pozici, ale jen v důsledku toho, že na 
poslední schůzce nasbírala méně bodů než Terka, se kterou má v lednovém hodnocení stejný 
počet bodů. I tady musím poznamenat, že právě s Terkou společně napsaly příspěvek do 
našeho časopisu z oddílových Vánoc, za což dostaly po dvaceti bodech navíc. V celoroku se 
Anička ještě stále drží na druhé příčce, kde ji atakuje třetí Honza, který ztrácí jen devět bodů. 

Emma si v lednu v bodování jednotlivců vedla opět velice dobře a skončila v první 
třetině všech hodnocených, konkrétně na páté příčce. V celkovém průběžném pořadí pak 
zůstává na šestém místě, kde se opět o něco přiblížila páté Týně a zvýšila svůj náskok před 
sedmým Járou. 



  Leden 2024    Celorok 2023 – 2024 
 

 1.  Kája 301 1. Kája  (1) 1682  
 2. Honza 294 2. Anička (2) 1570 -112 
 3. Terka 270 3. Honza (4) 1561 -9 
 4. Anička 270 4. Terka  (3) 1547 -14 
 5. Emma 243 5. Týna (5) 1414 -133 
 6. Kryštof 236 6. Emma (6) 1375 -39 
 7. Jára 221 7. Jára (7) 1320 -55 
 8. Filip 178 8. Kryštof (9) 1254 -66 
 9. Týna 172 9. Johy (8) 1137 -117 
10. Ondra 166 10. Vojdan (10) 1096 -41 
11. Hugo 161 11. Filip (11) 1087 -9 
12.  Vojdan 160 12. Hugo (12) 1067 -20 
13. Tomáš 140 13. Ondra (14) 1034 -33 
14. Postrach 128 14. Postrach (13) 997 -37 
15. Johy 119 15. Tomáš (15) 969 -28 

Kryštofa jsme v lednu viděli pouze na výpravě. Ze zbývajících schůzek se vždy omluvil 
z důvodu nemoci. Navzdory všemu skončil v bodování na šestém místě, což je jeho nejlepší výsledek 

v tomto oddílovém roce. Jak je to možné? Když je někdo nemocný, počítají se mu body 
podle jeho průměrného umístění a to má Kryštof díky dobrým výsledkům v minulosti velice 
dobré. V celoroku mu to pomohlo dokonce postoupit o jednu příčku výš, před Johanku na 
osmé místo. 

Jára zatím nemá zkušenosti na to, aby v hodnocení jednotlivců bojoval o příčky 
nejvyšší, nicméně se jako jeden z nejmladších Lvíčat v tomto oddílovém roce umisťuje mezi 
šestým a osmým místem. Nyní v lednu to bylo místo sedmé a stejné si drží i v celkovém 
průběžném pořadí.  

Filip je u Lvíčat úplný nováček, přešel sem od Pavoučků, kde působil jeden rok a kde byl 
v bodování nejlépe čtvrtý. Tady ve Lvíčatech nyní v lednovém hodnocení dosáhl nejlepšího 
umístění mezi velkými, když obsadil osmou příčku, čímž se poprvé dostal do první poloviny 
všech hodnocených. V celoroku zatím zůstává Filip jedenáctý, ale k desátému Vojdanovi 
se přiblížil na rozdíl pouhých devíti bodů. 

Týna v bodování obsadí tu dobré místo, tu zase ne nejlepší. Ta druhá varianta nastala 
minulý měsíc, který právě hodnotíme a ve kterém nebyla na výpravě. Skončila tak nejhůře 
v tomto oddílovém roce, až na devátém místě. Naštěstí měla Týna v celoroku dostatečný 
náskok před Emmou, takže se zatím drží na páté příčce. 

Ondra je spolu s Hugem a Járou nejmladší Lvíče, a tak jen těžko můžeme chtít jeho umístění 
v bodování někde mezi nejlepšími. Nicméně Ondra již podruhé v tomto oddílovém roce 
obsadil velice dobré desáté místo v měsíčním hodnocení. V celkovém průběžném pořadí se 
navíc posunul opět o jeden stupínek výš, když se dostal před Postracha na třináctou příčku, a 
na dvanáctého Huga ztrácí třicet tři bodů. Pokud Ondra vydrží, může brzy postoupit opět o 
trošičku výš. A nepodaří-li se to tento oddílový rok, pak jistě ten příští. 

Hugo zaostal v lednovém bodování jednotlivců o pouhých pět bodů za Ondrou, který 
se mu ale o to víc přiblížil v celkovém průběžném pořadí. Na druhou stranu dokázal Hugo 
vybojovat o bod více než Vojdan, který tak skončil až za ním. V celoroku tak zůstává zatím 
dvanáctý a je jen na něm, zda postoupí výš, nebo se nechá předstihnout Ondrou. 

Vojdanovi scházel jeden bod, aby se v lednovém bodování umístil o příčku lépe a šest bodů, 
aby byl ještě o stupínek lepší. Bohužel 
takovéto body zatím není schopný 
nasbírat, však také patří k mladším 

členům Lvíčat, ale i tak si 
udržuje svůj standard – 
jedenácté až dvanácté místo. 
V součtu všech bodů za celý 
oddílový rok mu ovšem 

vychází krásné desáté místo.  

Tomáš to letos vypouští! Ano, 
je to tak. Ten kluk, který jako jeden 
z mladších, dokázal 
mnohdy prohnat i ostřílené 
borce, kteří třeba již do 
oddílu nechodí, teď 
stagnuje a v lednovém 
hodnocení skončil až třináctý, to když 
nepřišel na výpravu, čímž se ošidil o 
hodně bodů. V celkovém pořadí je pak Tomáš úplně poslední. 



Postrach je již sedmák, a tak by se od něj dalo očekávat, že bude v bodování někde uprostřed 
pomyslného startovního pole, ale on se drží více v nižších patrech tabulky. Co je ale 
důležité, že do Lvíčat chodí moc rád a naše činnost mu „chutná“. V hodnocení jednotlivců 
nevyniká a drží se spíše dole. V lednu skončil tento hoch čtrnáctý a stejné místo mu patří 
aktuálně i v celoroku, když se před něj natlačil nováček Ondra.  

Johanka, stejně jako její bratr Tomáš, nepřišla na lednovou výpravu a v tomto měsíci 
skončila zcela poslední, tedy patnáctá. To ji bohužel stálo i umístění v celkovém průběžném 
pořadí, kde klesla na devátou příčku, a tam má již značnou ztrátu za osmým Kryštofem. 

 

Bodování Pavoučků – leden 2024 
Pavoučci měli v lednu příležitost zúčastnit se pěti akcí, z čehož jedna byla opravdu zimní 

výprava na sněhu, což dokazuje i článek této výpravě se věnující, který napsala jako svoji prvotinu 
Viky. Že za to budou nějaké body navíc, to je jisté. Navrženo a schváleno bylo dvacet pět bodů, které 
se promítnou do bodování hned na počátku února, tedy po otištění článku v tomto čísle našeho 
časopisu.  

 

Dlužíme ještě doplnit informaci, že na všech lednových akcích byli přítomni Eliška, Sofie, 
Fanda, Kryštůfek a Ondra. Jak kdo z nich dopadl v bodování za celý měsíc, a jak ostatní, to se můžete 
dozvědět v našich komentářích. 

 

Bodování za leden vyhrál Petr i přes jednu nepřítomnost na schůzce, která ale byla 
zaviněna nemocí, kde dostal body podle svého průměrného umístění. Když pak ze tří 
schůzek byl na dvou nejúspěšnější a jednou třetí, nebylo pochyb, že bodování za leden 
vyhraje. V celoroku pak Petr vede již o sto čtyřicet jedna bodů a má dobře nakročeno 
k obhajobě prvenství za celý oddílový rok. 

Ondra to má v bodování tohoto oddílového roku jako na houpačce. Jednou je nahoře, 
pak zas dole. Nyní v lednu skončil druhý, ale měsíc předtím třináctý, v listopadovém 
bodování dokonce vyhrál, v říjnu skončil jedenáctý a v září na třetím místě. V celkovém 
průběžném pořadí se podle toho Ondra posouvá v tabulce tu nahoru, tu sestoupí dolů. Nyní 
aktuálně povýšil o dvě příčky výš na deváté místo. 

Rosťa v lednu zaválel a nasbíral tolik bodů, že skončil na třetím místě, čímž 
vyrovnal svůj osobní rekord z prosince roku 2022. Blahopřejeme. Je fakt, že za ním jen se 
ztrátou devíti bodů skončil Fanda, ale i těch devět bodů se počítá. V celkovém průběžném 
pořadí se Rosťa posunul před Teu ze sedmé na šestou příčku. 

Fanda byl v lednu přítomen na všech akcích Pavoučků a dokázal z toho vytěžit tolik 
bodů, že skončil jako čtvrtý. Škoda těch devíti bodů, které mu scházely k tomu, aby byl 
podruhé za sebou třetí. I když to v měsíci nebylo medailové umístění, v celoroku se Fanda 
vyšvihl na třetí místo před Viky, která na něj ale ztrácí jenom dva bodíky. 

Sofie také přišla na všechny akce, které jsme pro Pavoučky na leden připravili, a 
promítlo se to i do bodování jednotlivců, protože nasbírala tolik bodů, že to vydalo na páté 
místo. Jen ještě podotknu, že pouhé dva body navíc by ji posunuly ještě o příčku výš. 
V celkovém průběžném pořadí zůstává Sofie také na páté příčce, nicméně k postupu i o dvě 
místa nahoru jí mnoho bodů nechybí. 

Domča v lednu zaválel, v bodování jednotlivců skončil šestý, což je jeho nejlepší 
umístění v tomto oddílovém roce. Stejného úspěchu dosáhl ještě v říjnu roku 2022. 
V celkovém průběžném pořadí zůstává Domča osmý s tím, že neztrácí mnoho bodů na 
sedmou Teu. 



  Leden 2024    Celorok 2023 – 2024 
 

 1.  Petr 274 1. Petr  (1) 1438  
 2. Ondra 255 2. Artuš (2) 1297 -141 
 3. Rosťa 239 3. Fanda (4) 1266 -31 
 4. Fanda 230 4. Viky  (3) 1264 -2 
 5. Sofie 228 5. Sofie (5) 1238 -26 
 6. Domča 203 6. Rosťa (7) 1181 -57 
 7. Viky 197 7. Tea (6) 1166 -15 
 8. Tea 189 8. Domča (8) 1137 -29 
 9. Eliška 168 9. Ondra (11) 1032 -105 
10. Kryštůfek 164 10. Kryštůfek (9) 1007 -25 
11. Mač 163 11. Aninka (10) 921 -86 
12. Artuš 146 12. Mač (12) 889 -32 
13. Aninka 104 13. Eliška (13) 843 -46 

         Leden        Průběžné pořadí 
 

 1. Ropáci 84 1. Ropáci (2) 397  
 2.  Mufíci 76 2.  Mufíci (1) 394 
 3. Medvědi 68 3. Medvědi (3) 346 

Viky se v lednu nevedlo asi tak, jak by si představovala, a obsadila sedmou příčku, 
což je přesně střed tabulky všech hodnocených Pavoučků. Je to její nejslabší výsledek 
v tomto oddílovém roce, což ji stálo bronzový stupínek v celkovém průběžném pořadí, kde 
ji vystřídal Fanda, který má ovšem náskok pouhé dva body.  

Tea bohužel vynechala výpravu, čímž přišla přibližně o padesát bodů, které by ji 
vymrštily na třetí příčku. V tomto případě se musí spokojit s osmým místem za daný měsíc a 
přijmout i sestup v celkovém průběžném pořadí ze šestého na sedmé místo, když ji předhonil 
Rosťa. 

Eliška byla v lednu přítomna na všech akcích, které byly pro Pavoučky přichystány, a 
tím si vytvořila základ pro zisk bodů, kterých nasbírala tolik, že se dostala do první desítky 
všech hodnocených a obsadila deváté místo. V celkovém průběžném pořadí to zatím na 
postup z poslední příčky nestačilo, ale přece jen se o něco málo k dvanáctému Mačovi 
přiblížila. 

Kryštůfek se zatím v Pavoučcích trochu hledá, ale činnost naší družiny ho baví. Je jedním 
z nejmladších členů a v bodování si z tohoto pohledu nevede zase až tak špatně. 
V hodnoceném lednu skončil desátý, což je jeho průměrné umístění. Co je velice dobré, a je 
to základ pro zisk bodů, je, že byl přítomen na všech lednových akcích. V celoroku se ale 
před něj natlačil Ondra a odsunul jej na desáté místo. 

Mač opět nepřišel na dvě schůzky, a tudíž se připravil o docela dost bodů, které mu 
v součtu na konci ledna scházely. K jeho škodě musíme poznamenat, že o chloupek lepší 
Kryštůfek získal o pouhý bod více a Eliška o pět bodů. Kdyby Mač tyto body někde nabral, 
mohl skončit o dvě příčky lépe, ne tedy až na jedenáctém místě. V celkovém průběžném 
pořadí zůstává dvanáctý. 

Artuš s Aninkou v lednu shodně vynechali jednu schůzku a následující výpravu, když byli 
s rodiči na horách. Bohužel to 
nenahlásili Hance alespoň měsíc 
dopředu. To by totiž splnili podmínku 
k omluvě, podle které se vypočítávají 
body na základě jejich 
průměrného umístění.   

Tak se stalo, že 
Artuš skončil za leden na 
dvanáctém místě a Aninka na 

třináctém. V celkovém 
průběžném pořadí Artuš 
sice zůstal na druhé příčce, 
ale ztratil hodně bodů na 
vedoucího Petra a Aninka 

klesla z desátého místa na jedenácté. 

 

Družiny Lvíčat  

Ve družinách Lvíčat se to točí, střídá, ale povětšinou jen mezi Ropáky a Mufíky. Medvědi jako 
by nestačili s dechem. Potřetí za sebou skončili 
v měsíčním hodnocení poslední a stejné místo 
zaujímají i v celkovém pořadí po pěti měsících 
oddílového roku. 

To Mufíci a Ropáci, ti se stále přetahují o 
celkové prvenství a je mezi nimi jen minimální 



rozdíl tří bodů. Kdo tedy bude mít právo jet na nejdelší výpravu družin, o tom ještě zdaleka není 
rozhodnuto. 

 

Hádanka pro Pavoučky 
Minule jsme vám připravili dva na první pohled stejné obrázky, které se ale lišily v pěti 

detailech. Které to byly, to jste vy měli najít a my to dnes prozrazujeme. Ony rozdíly jsou 
zakroužkovány.  

Tak co? Měli jste to správně? Pokud ano, 
jdete do slosování o sladkou odměnu a dostanete 
deset bodů, které dostanou i ti, kteří chybovali 
nebo nenašli všechny rozdíly. Body dostanete po 
první únorové schůzce. 

Další 
hádanka je více 

hledačkou, než hádankou. Podíváte-li se na obrázek zde vpravo, 
uvidíte u kmene stromu dva obličeje. Jenže ono jich je na té kresbě 
více. Dokážete najít všechny? Na lístek k hádankám určený napište 
svoji přezdívku či jméno a kolik hlav jste tam našli. Lístek pak 
vhoďte do krabičky v klubovně, do které vaše odpovědi patří.  

Vhodit odpověď do krabičky musíte stihnout nejpozději 
v úterý 27. února 2024. I za nesprávnou odpověď dostanete do 
hodnocení jednotlivců deset bodů a pokud bude vámi uvedené číslo 
správné, lístek s vaším jménem či přezdívkou půjde do slosování o 
sladkou odměnu, které proběhne na první schůzce měsíce 
následujícího, tedy v úterý 5. března tohoto roku. 

Tak hodně štěstí.  

 

 Detektivní příběhy inspektora Čmuchala 
Tak minule si přišli na své karbaníci, tedy znalci karetních her. Kde udělali bratři Riccové 

chybu? Rozdávali karty hodně narychlo a dali 
pro každého hráče šest karet, ovšem poker se 
hraje s pěti kartami.  

Vám, kteří jste odpověděli třeba i 
nesprávně, blahopřejeme k deseti bodům do 
hodnocení jednotlivců, neboť i špatné odpovědi 
jsou takto ohodnoceny, a správná řešení 
postoupila do slosování o sladkou odměnu.  

 

A nový příběh? Policie dostala tip, ze v hotelu má být při večeři zavražděna hlava cizího státu. 
Jej, to by byla ostuda. Naštěstí se do případu vložil sám inspektor Čmuchal, který přišel zkontrolovat 
personál. Na první pohled je vše v pořádku, ale inspektor si přeci jen všiml něčeho, co nesouhlasí. 

Vaším úkolem je zjistit, co nesouhlasí, s čím inspektor není spokojený.  

 Svá řešení dávejte na předtištěných lístečcích do krabičky pro odpovědi na detektovku 
v klubovně určené, stihnout to však musíte do pondělí 26. února. 
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Schůzky, výpravy a další akce: 

 

ÚNOR 2023 

Čtvrtek 1. až neděle 4. února 2024 – 438. výprava Lvíčat – Helfenburk 

Pondělí 5. února 2024 – 1430. schůzka Lvíčat 

Úterý 6. února 2024 – 907. schůzka Pavoučků 

Sobota 10. února 2024 – 195. výprava Pavoučků  

Pondělí 12. února 2024 – 1431. schůzka Lvíčat 

Úterý 13. února 2024 – 908. schůzka Pavoučků 

Pondělí 19. února 2024 – 1432. schůzka Lvíčat 

Úterý 20. února 2024 – 909. schůzka Pavoučků 

 

BŘEZEN 2023 

Pondělí 4. března 2024 – 1433. schůzka Lvíčat 

Úterý 5. března 2024 – 910. schůzka Pavoučků 

Sobota 9. března 2024 – 439. výprava Lvíčat  

Pondělí 11. března 2024 – 1434. schůzka Lvíčat 

Úterý 12. března 2024 – 911. schůzka Pavoučků 

Sobota 16. března 2024 – 196. výprava Pavoučků  

Pondělí 18. března 2024 – 1435. schůzka Lvíčat 

Úterý 19. března 2024 – 912. schůzka Pavoučků 

Pondělí 25. března 2024 – 1436. schůzka Lvíčat 

Úterý 26. března 2024 – 913. schůzka Pavoučků 

 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V DUBNU 2024  

Sobota 13. dubna 2024 – společná výprava Lvíčat a Pavoučků – 440. Lvíčat a 197. Pavoučků  

 

 

TÁBOR 2024 

Pondělí 1. až čtvrtek 18. července 2024 

 

 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny! 

 



 

 

 

Děkujeme sponzorům, 
kterými jsou: 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

A TAKÉ 
 

 

 

 

 

 

 

 


